

正誤表

2012年3月22日現在

弊社雑誌『眼科』第54巻第3号3月号(2012年3月5日発行)の270頁に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

雑誌『眼科』第54巻第3号3月号

	【誤】	【正】
270頁 図6の説明文	5歳女性	55歳女性